
Q１　この授業への自分自身の出席率は十分でしたか。

　　　5：そう思う　　4：ややそう思う　　3：どちらともいえない　　2：あまりそう思わない　　1：そう思わない

5 4 3 2 1 合計 5 4 3 2 1

2016年度　春学期 25,415 8,897 2,061 742 144 37,259 68.2% 23.9% 5.5% 2.0% 0.4% 4.58

2016年度　秋学期 20,824 9,126 1,922 802 175 32,849 63.4% 27.8% 5.9% 2.4% 0.5% 4.51

2017年度　春学期 28,424 9,281 1,788 694 153 40,340 70.5% 23.0% 4.4% 1.7% 0.4% 4.61

2017年度　秋学期 22,653 9,010 1,891 745 170 34,469 65.7% 26.1% 5.5% 2.2% 0.5% 4.54

2018年度　春学期 27,546 8,668 1,838 654 155 38,861 70.9% 22.3% 4.7% 1.7% 0.4% 4.62

2018年度　秋学期 23,175 8,667 1,860 746 177 34,625 66.9% 25.0% 5.4% 2.2% 0.5% 4.56

5 4 3 2 1 合計 5 4 3 2 1

2016年度　春学期 13,659 6,936 2,150 647 138 23,530 58.0% 29.5% 9.1% 2.7% 0.6% 4.42

2016年度　秋学期 11,275 6,293 1,923 530 105 20,126 56.0% 31.3% 9.6% 2.6% 0.5% 4.40

2017年度　春学期 13,234 6,239 1,839 559 122 21,993 60.2% 28.4% 8.4% 2.5% 0.6% 4.45

2017年度　秋学期 11,393 5,905 1,641 490 144 19,573 58.2% 30.2% 8.4% 2.5% 0.7% 4.43

2018年度　春学期 13,665 6,417 1,958 536 125 22,701 60.2% 28.3% 8.6% 2.4% 0.6% 4.45

2018年度　秋学期 11,775 6,028 1,748 441 113 20,105 58.6% 30.0% 8.7% 2.2% 0.6% 4.44
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